

Победа как профессия

Московский Новый драматический театр открывает очередной сезон 21 сентября. И сразу премьерой – спектаклем “Профессионалы победы” по новой пьесе Александра Гельмана в постановке художественного руководителя театра Вячеслава Долгачева. Александр Гельман отдал право первой постановки пьесы именно этому коллективу. “Профессионалы победы” – первая пьеса после долгого молчания драматурга, написанная в редком жанре социальной фантастики о близком будущем. Ее тема – выборы Президента России в 2017 году. Мощно закрученная детективная интрига заставляет следить за сюжетом с неослабевающим вниманием. Для участия в этом спектакле приглашены Лев Дуров, Борис Щербаков, Римма Маркова. Заняты в нем и артисты Нового драматического – Любовь Новак и Ирина Мануйлова. До московской премьеры этот спектакль совершил успешное турне по российским городам (Челябинск, Саратов, Новокузнецк, Омск). Помимо этого, в театре идут репетиции еще двух постановок: “Двенадцать разгневанных мужчин” Роуза и “Древнейшая профессия” Полы Вогел. Обе премьеры состоятся в октябре. Кстати, после долгого перерыва Новый драматический театр возобновляет прокат своих спектаклей на сценических площадках в центре Москвы. Эта инициатива театра была поддержана Комитетом по культуре Москвы, оказавшим реальную помощь в решении данного вопроса. В частности, “Профессионалы победы” в сентябре будут играть и на сцене Театра имени Маяковского.

Кувшинов - 2008 - 19-25 сент. 18